

Фармерське життя

THE FARMER'S LIFE

Адреса:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada

Виходить кожної середи — Published every Wednesday

Address:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada

PIK IX. Ч. 7 (411). СЕРЕДА, 15 ЛЮТОГО 1933. WINNIPEG, MAN. WEDNESDAY, FEBRUARY 15, 1933. No. 7 (411). VOL. IX.

АМТОРГ ГОТОВИЙ ДАТИ ПРОВЕСТИ ПЕРЕГОВОРИ З КАНАДОЮ

С. Шипмен, урядник Амторгу, радянської торговельної агенції в Нью-Йорку, заявив, що переговори в справі вимінної торгівлі між Канадою та Радянським Союзом провадились від довшого часу. Ці переговори відбувалися в Москві, а пізніше в Нью-Йорку з урядниками Амторгу. Переговори провадились далі й Амторг уважає пропонувану виміну відкритою для дальшої дискусії.

ПРЕДСТАВНИК РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ ДАС ПРОПОЗИЦІЇ В КОМІСІЇ РОЗЗБРОЄННЯ

Максим Літвінов, народній комісар закордонних справ Радянського Союзу, пропонує план зменшення зброєвої конкуренції між державами. Літвінов запропонував, щоб напасником уважалась всяка держава, яка допустить таких вчинків:

- 1) Проголошення війни проти другої держави.
- 2) Збройний набіг другої держави без проголошення війни.
- 3) Бомбардування другої держави з сусідньої держави або військових кораблів.
- 4) Висадження сухопутних, морських або повітряних сил в другій державі без її дозволу.
- 5) Більша оборона або портів другої держави при помочі військової флотії.

СТРАШНА ЕКСПЛОЗІЯ ГАЗУ СПРИЧИНИЛА ВЕЛИКІ ЖЕРТВИ В ЛЮДЯХ

В Нойкірхен, Німеччина, експлодував 10 лютого великий резервуар газу залізної фабрики, внаслідок чого загинуло багато людей. Докладне число вбитих і шкоди від експлозії невідомі, але сьогодні рано підраховано такі жертви:

Відомих вбитих 68; загальне число вбитих 200; тяжко поранених около 300; легке поранення около 1,200.

Місто Нойкірхен має 41,000 мешканців і лежить в долині Саар. Експлозія настигла в збірнику, високім на 270 стій і 150 в діаметрі. Після неї наступив пожеж і друга менша експлозія. Експлозія була така сильна, що її було чути на віддалі 250 миль. Індустріальна частина цього міста лежить в руїнах. На території 10 миль в діаметрі довкола залізної фабрики не залишилася цілою ні одна хіба.

ЗА ОДНУ ПАРУ ЧЕРЕВИНІВ ФАРМЕР МУСИТЬ ВІДДАТИ 36 ВОЛОВИХ ШКІР

Фармер мусить продати 36 парових шкір, щоб встарати досить грошей на пару черевин. Він мусить тримати 30 штук овець через цілий рік і стригти їх, щоб всю вовну віддати за пару едліного шматка. Один фармер продав шкіру з теляти за 50 центів, а за пару рясніших шкурівок заплатив 20 центів. Як би так під час черевинки і продати за 30 ц. за пару, то можна встати за неї 70 доларів.

Про дані речі оповідав минулого тижня в доміційнім парламенті Роберт Мекелі, посол на округ Асінбойн і вступав за це урядову програму високих тарифів. Майже одностайно сенатор Паскаль Норіс заговорив в сенаті про несправу ревнощів в Канаді, коли не зробити цього, щоб хоч частинно вдоволювати маси. Він сказав:

Новий проект вимінної торгівлі між Канадою та Радянським Союзом

Радянський Союз бажає вимінити канадські сталеві шини, вартості 4 мільйонів доларів, на радянську нафту. Домінійний парламент буде дебатувати над виміною канадської худоби за радянське вугілля й нафту.

В четврт, 15 лютого, піднесе до доміційнім парламенті новий проект вимінної торгівлі між Канадою та Радянським Союзом, а іменно виміну канадських сталевих шин, вартості 4 мільйонів доларів, на радянську нафту.

С. Фектор, ліберальний посол з Торонто Вест Сентер, запитав уряд, чи до нього звертався, щоб він одобрив цю виміну. Міністер юстиції Готт, який заступає уряд в це питання, прем'єра Бенета, відповів на це, що він не чув про такий проект, але обіцяв розвідати про це справу. Торонський посол не говорив обширно про новий проект вимінної торгівлі, але заявив, що сама зацікавлена індустрія внесе просьбу до уряду.

Парламент призначить день для обговорення пропонуваної виміни канадської худоби за радянську нафту й вугілля. Джан Веленс, ліберальний посол з Савт Бетлфорд, зробив внесок, щоб уряд предложив копію з кожного листа й меморіялу, які він дістав в справі вимінної торгівлі. Уважають, що уряд предложить цю кореспонденцію, щоб опозиція мала її на час для дебати цього тижня.

ОДОБРИЮТЬ ПРОПОЗИЦІЮ ВИМІННОЇ ТОРГІВЛІ

На своїй річній конвенції, що відбулася в Торонто, Онт., товариство канадських годівельників худоби ухвалило одностайно серед оплесків резолюцію, в якій закликає домінійний уряд до здійснення проекту виміни канадської худоби за радянську нафту. Резолюцію висів Бен Тамсон з Бавгорн, Саск., а підтримав С. Сіме із Стоуард-Ман.

ПОЛІТИЧНІ ГАКДЛЯРІ ЛАГОДЯТЬСЯ ДО ДОПОВНЯЮЧИХ ВИБОРІВ В МЕКЕНЗІ

Прем'єр Бенет оповістив минулого тижня в парламенті склад нової тарифної ради, до якої між іншими входить Милтон Кемпбел, "прогресивний" посол на виборчий округ Мекензі, в провінції Саскечеван. В наслідок цього Милтон мусить зрезигнувати з посади і уряд розпише доповнюючі вибори в Мекензі.

Як повідомляють з Ріджайни, Кооператив Камонвелт Федерейшен скликає на 16 лютого свої наради в Букенеп для започаткування передвибірчої кампанії. Фармери округу Мекензі повинні скликати конференцію Об'єднаного Фронту і номінувати такого кандидата, який був би дійсним оборонцем їх інтересів. Вудсворт і Браунлі, основоположники Кооператив Камонвелт Федерейшен, дали вже немало доказів, чий інтереси вони обороняють.

Бюро агрикультурної економії Сполучених Держав, видаю минулого тижня заяву, в якій каже, що Радянський Союз збільшує збірність засівну площу ярої пшениці. Ця площа мала би обіймати 59 мільйонів 551 тисяч акрів, а разом з озимим пшеницею засівна площа мала би вносити 87 мільйонів 609 тисяч акрів.

РІЗНІ ВІСТІ

БЕЙЛІФ МУСІВ ВІДЛОЖИТИ ЛІЦИТАЦІЮ СПРОДАЖ
Більше як 400 фармерів спротивились до вимінної торгівлі машинерії й худоби на фармі Томаса Диллона коло Петролії, Онтаріо. За три фармерські знаряддя, що вартували 200 доларів, давали фармери по 96 центів, а за корову, що вартувала 20 доларів, запропонувано лише 30 центів. Бейліф побачив, що фармери змовилися й унизко подають такі малі ціни, і відкавав ліцитацію.

ТРИ МІСЯЦІ ТЮРМИ ЗА УЧАСТЬ В ДЕМОНСТРАЦІЇ
Дж. Стюарт, якого арештували в Ріджайні під час демонстрації безробітних та обшукано в погромах на адресу поліції, засуджено на три місяці в'язниці або на 100 доларів кари. Стюарт відмовився заплатити й рішав іти до тюрем.

РОЗВИВСЯ НАПІВЛЬНИЙ ЛІТАК ВІЙСЬКОЇ ФЛОТІЇ
В Торонто, Японія, вивиди й розвився найбільший морський японський військової флотії. Під час цієї катастрофи загинули три військові летунці, а сім інших дістали пошкодження. Цей аероплан куцала Японія від Англії в 1911 році й була за ним перша японська літа.

ЗЛМКАЮТЬ ШКОЛИ ЧЕРЕЗ БРАК ФОНДІВ
На надзвичайнім засіданні школярської ради в Дек ду Боулет, Ман., яке відбулося минулого суботу, рішимо замкнути школу прикінці цього місяця на протиг двох місяців. Причина — брак фондів.

УРЯД БРЕКЕНА ЗАВОДИТЬ ДАЛЬШУ "ЕКОНОМІЮ" КОШТОМ ФАРМЕРІВ

Кілька днів перед отворенням манітобського парламенту, яке відбулося минулого вівторка, прем'єр Брекен скликав засідання кабінету, щоб обговорити програму дальшої "економії" уряду. Буржуазна преса не подає подробиць з нарад кабінету, але пише, що Брекен серйозно застановляється над тим, щоб збільшувати свій бюджет. З великою премією зазначається в пресі, що манітобський уряд не думає накладати нових податків на манітобське населення.

Дуже можливо, що Брекен не наложит нових податків на робітників і бідняцьких фермерів, бо вони вже не можуть платити і тих, які він наложив до цього часу, а капіталістів не оподаткує, бо вони цього не хочуть. І, як звичайно, Брекен задумав збільшувати свій бюджет коштом бідняцьких фермерів та їх дітей, бо це найлегший спосіб.

Буржуазна преса подає, що уряд Брекена скасує систему відвудання норсами фермерських дітей в дубайчних школах, де ці норси щепили дітям віспу, а часом рвали зуби. Всі урядові норси, яких було 54, будуть відкликані. Вкінці уряд Брекена зменшить гренти для фермерських шкіл і цілковито припинить будову доріг.

ВЕЛИКА БРИТАНІЯ ПРИСПІШУЄ РОЗБУДОВУ СВОЄЇ ВОЄННОЇ ФЛОТІЇ

Велика Британія, яка на конференції "роззброєння" говорила багато про потребу роззброєння, далі розбудовує свою воєнну флотію, яка є її головною зброєю силою. Лорд Стенлі, парламентарний секретар адміралтету, заявив на днях, що його дасть замовлення на будову трох нових кружляків протягом кількох днів.

Стенлі сказав також, що протягом наступних двох тижнів уряд дасть замовлення на будову 23 інших воєнних кораблів ріжного типу. Він обчислив, що нові контракти, які дістануть заводи на будову кораблів, будуть на суму 7 мільйонів фунтів стерлінгів (около 23 мільйонів 730 тисяч доларів).

УРЯД КАНЦЛЄРА ГІТЛЕРА ХОЧЕ ЗІРВАТИ ЗНОСИНИ З РАДЯНСЬКИМ СОЮЗОМ

В Берліні висловлюють думку, що фашистсько-юнкерський уряд Гітлера зірве торговельні договори та дипломатичні зносини з Радянським Союзом. Кажуть, що Гітлер в часі була на 100 процент готується за зриванням зносин з Радянським Союзом. З цієї заяви видно, що новий уряд Гугенберга та міністер і готуватися до війни, в першу чергу проти Радянського Союзу.

ЯПОНІЯ ЗОВСІМ ВІДКРИТО ГОТУЄТЬСЯ ДО ВІЙНИ З РАДЯНСЬКИМ СОЮЗОМ

Японський уряд зовсім не криється з тим, що він готується до війни з Радянським Союзом і милітаризує цілу країну для цієї війни. На засіданні парламентарної бюджетної комісії провідник націоналістичної партії Маявакі запитав прем'єра Сайто, чи уряд робить які заходи на випадок війни між Японією та Радянським Союзом і Сполученими Державинами.

На це прем'єр відповів, що уряд числиться зі становищем, яке витворилося тепер в міжнародній житті, і робить відповідні приготування. Відатку на армію і воєнну флотію, сказав прем'єр, будуть збільшені та взагалі вкниється всі заходи, щоб підготувати боєздатність Японії. Далі Сайто заявив, що уряд залує урядову раду воєнної оборони, яку він фактично владде правління цілою державою.

ДЕ ВАЛЕРУ ЗНСВ ВИБРАНО ПРЕЗИДЕНТОМ ІРЛЯНДСЬКОЇ ВІЛЬНОЇ ДЕРЖАВИ

8 лютого відкрито в Дубліні, Ірландія, другий республіканський парламент. Сподіюється, що сесія цього парламенту скасує присягу послів на вірність британській короні. Президент Імон де Валера та інші республіканські послі, які зложили присягу два дні тому, заявили з усмішкою, що вони складають цю присягу останній раз.

Імона де Валєру, голову республіканської партії, обрано президентом Ірландської Вільної Держави 82 голосами проти 54. Сін Мойлен з новити Корк, який номінував де Валєру на президента, виступив надію, що на другий раз, як його будуть перевиборити, він буде "президентом ірландської республіки з 22 повітів". Мойлен мав на думці шість північних повітів, які мають свій власний парламент.

Посли з центральної партії стрималися від голосування під час вибору президента.

FARMER'S LIFE
 PRINTED AND PUBLISHED WEEKLY BY THE WORKERS AND FARMERS PUBLISHING ASSOCIATION, LIMITED, A JOINT STOCK COMPANY, INCORPORATED UNDER THE LAWS OF MANITOBA, AT ITS HEAD OFFICE AND PLACE OF BUSINESS, AT THE CORNER OF PRITCHARD AVENUE AND MCGREGOR STREET, IN THE CITY OF WINNIPEG, MANITOBA.
 Telephone: 51 465
 Subscription per year \$2.00
 Address:
FARMER'S LIFE
 Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ
 часопис для українського фермерства в Канаді — виходить кожної середи. Виде робітничо-Фармерське Видавниче Товариство, закорпороване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня містяться в Українським Ресурсним Домі, на розі вулиць Пritchard і McGregor, у Вінніпегу, Манітоба.
 Передплата на рік \$2.00
 Адреса:
FARMER'S LIFE
 Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

БЕНЕТ ПЛАТИТЬ РЕФОРМІСТАМ ЗА ЇХ ВІРНУ СЛУЖБУ ДЛЯ БУРЖУАЗІЇ

Цього тижня оповіщено в домініяльному парламенті склад нової тарифної ради, до якої входять: Джордж Г. Седжвик, суддя найвищого суду в Онтаріо, як голова; Милтон Н. Кемпбел, "прогресивний" посол до домініяльного парламенту на виборчий округ Мекензі, в провінції Саскечван, як заступник голови; Чарлс П. Геберт, син канадського мільйонера Зерфрина Геберта, голови одного з найбільших гуртових складів гросерії в Онтаріо.

Нова тарифна рада підлягатиме домініяльному міністрові фінансів. На його інструкції вона мала б вглянути в те, яку ціну дістануть за свої продукти фермери, а яку ціну рахують собі опісля за викінчений продукт фабриканти, власники гуртових складів та дрібніші бізнесмени. Ця тарифна рада мала б також вглянути в умовини праці канадських робітників, щоб їх нібито поліпшити, де на це покажеться потреба. Вкінці члени тарифної ради мали б рекомендувати міністрові фінансів, де треба підвищити тарифні плати, а де їх треба знизити.

Вже самий склад тарифної ради є доказом, що канадські робітники і фермери не будуть мати з неї найменшої користі. Не можна сподіватися, щоб Чарлс П. Геберт рекомендував міністрові фінансів поліпшити умовини праці тих робітників, які працюють для його батька, або домагався вищої ціни для фермерів за ті продукти, які його батько бере сьогодні від них за безцінь. Не можна цього сподіватися просто тому, що це означало б менші зиски для його батька, а тим самим і для нього.

Таке саме відноситься до голови тарифної ради Седжвика. Це той самий Седжвик, що в тіло своєї душі ненавидить організованих робітників, які проводом своїх революційних організацій борються за кращі умовини життя і праці. Його не обмежена ненависть до організованого робітництва в Канаді виявилася найкраще підчас розправи вісьмох комуністичних провідників в Торонто. Седжвик є членом капіталістичної класу, яка збиває мільйонні зиски тільки тому, що робітники мусять працювати для неї серед жалких умовин, мусять терпіти голод і холод. Тому не можна сподіватися, щоб Седжвик мав на думці поліпшити нинішні умовини праці канадських робітників.

Лишається третій член тарифної ради Милтон Н. Кемпбел. Симпатії Кемпбела, "прогресивного" посла до домініяльного парламенту на округ Мекензі, були завжди по стороні консервативної партії. Це найкраще виявилось в останніх кількох роках, коли Кемпбел голосував в парламенті майже за кожним внеском консервативної партії. Між іншим він голосував за тим, щоб парламент одобрив торговельну угоду, яку Канада заключила з Великою Британією та різними британськими домініями і колоніями підчас імперіальної економічної конференції в Оттаві. За цією угодою голосували деякі так звані "фермерські" послы з Альберти.

Кемпбела вибрано послом в 1927 р. Це було тоді, коли фермери трох степових провінцій далися зловити на радикальній фразі "прогресивної" партії під проводом Т. Крієра й солідно голосували на кандидатів його партії. Милтон Кемпбел який до того часу не цікавився фермерським рухом, побачив що є нагода бути послом. Користаючись з положення, він вступив на політичну арену, як великий радикал і "боронець" фермерських інтересів. Кемпбел виголошує радикальні промови, які фермери слухають з великим зацікавленням. Опісля його номінують на посла до домініяльного парламенту з прогресивної партії і вибирають великою більшістю голосів.

Добившись посольського крісла, Кемпбел зразу виголошував "радикальні" промови в парламенті і належав до так званої "джинджер груп", яка складалася з лівого крила послів "прогресивної" партії. Він був, так би сказати, живчиком цієї групи через чотири роки. В 1925 р. його знову вибрано послом до парламенту. Зараз після цього поновного вибрани Кемпбел почав остигати і "джинджер групи" розлетілася. Коли ж в 1931 році до влади в домініяльному парламенті прийшла консервативна партія на чолі з Бенетом, Кемпбел скінув з себе маску "радикала" і хоч офіційно не перейшов на сторону консервативців, то майже в кожнім випадку піддержував уряд Бенета.

Як звичайно, буржуазія платить не зле тим, які переходять до неї на службу. В історії фермерського руху в Канаді це бракує тих типів, які владують великим радикалізмом, кидають радикальними фразами на всі сторони так довго, доки при допомозі фермерів не дібуться владних посад. Саскечванський фермер пам'ятає, як в останні роки Бенет, коли був президентом Об'єднаних Фермерів Саскечвану, Саск. Секція, якого ліберальний уряд Мекензі вів в якійсь членом Ради Залізничних Комішнерів тому тільки, що Стоумен, будучи президентом Об'єднаних Фермерів Канади, вів цю організацію так, як цього вимагали інтереси ліберальної партії. За Стоуменом пішов Кемпбел, якого прем'єр Бенет випустив з посади тільки тому, що він приніс 10 тисяч доларів річної плати.

Продаючи політику реформістів повністю відкрити очі тим фермерам, що заради вжити в Кооператив Камонвелт Федерейшн, що закончилася фальшивим соціалізмом, який проповідує різні Вудворти, Гісси, Кайні, Браунні, Елвессні, Вілсонні та інші. Ці радикальні фрази реформістів криються зрадливо в робітничо-фермерських інтересах фермерів новини дивитися на дум реформістів, а не на дійсний стан справ.

В КВІТНІ ВІДБУДЕТЬСЯ КАМПАНІЯ ЗА ФОНДАМИ ДЛЯ ЛФФ В МАНІТОБІ

Дистріктова Конференція Ліг фармерської Єдності, що відбулася в Арборі, Маніт., прикінці місяця січня, дискутувала над плянами поширення організаційної праці між бідняцькими фермерами в Манітобі. Конференція сконстатувала факт, що в наслідок поглиблення аграрної кризи в Канаді, поглиблення фермерської бідноти в кожнім днем погіршується. В слід за цим йдуть масові продажі фармів за податки і моргеджеві довги, закриття шкіл через брак фондів, відмова муніципаліт давати допомогу багатьом фермерським родинам, які опинилися без ніяких засобів до життя, цілковите припинення будови доріг на фармах, що передтим давали змогу бідняцьким фермерам відробити частину своїх податків, і зникнення відсутність лікарської обслуги, тощо.

В наслідок такого положення в теперішній час на фармах відбувається процес великої радикалізації. Про це найкраще свідчать численні фермерські демонстрації проти продажі фармів за залоги податки не лише в північній Манітобі, але і в деяких місцевостях західної Манітоби, де покіщо вплив ЛФФ є дуже малим. В магарах випадках не організоване бідняцьке фермерство в Манітобі виходило на демонстрації без ніякого проводу, саме положення заставляло їх ставати в обороні свого життя перед наступом банкірів, моргеджових компаній та інших галапасів.

Цього сприятливого положення для поширення Ліги Фармерської Єдності в Манітобі, Дистріктовий Комітет ЛФФ не використовує. На це склалися різні причини. Вину за них можна частинно зложити на членів бушного Дистріктового Комітету, але були й такі причини, над якими цей Комітет не мав контролю. А не мав він найменшої контролю над плаченням членських вкладок, яке в Манітобі дуже занедбано. Кілька разів Комітет порушував на сторінках "Фармерського Життя" справу організаційного фонду, думав, що відділи Ліги Фармерської Єдності нею зацікавляться, зберуть в себе на місцях трохи фондів і зашиють їх до Дистріктового Комітету, але його апеля були "голосом вопіючого в пустині".

Так залишено справу аж до Дистріктової Конференції. Здавши свій звіт, члени Дистріктового Комітету признали, що ґрунт для поширення ЛФФ в Манітобі був дуже сприятливий в минулому році, але їх руки були звязані через брак фондів. Відділи ЛФФ зовсім не пробували кооперувати з Дистріктовим Комітетом, на відомості "Фармерського Життя" не звертали ніякої уваги, на листи не відповідали. Серед таких обставин годі було що зробити. Тому відповідальність за занедбані організаційні пра-

ці спадає не лише на Дистріктовий Комітет, але й на місцевих членів. Вкінці місяця січня, дискутувала над плянами поширення організаційної праці між бідняцькими фермерами в Манітобі, повернувши на місця, пояснили членам поодиноких відділів, що без плачення викладок організація існувати не може. Другою важною справою, над якою конференція дискутувала, а яка має на меті зложити фонди для організаційної праці в Манітобі, була справа спеціального організаційного фонду. Рішено, щоб новий Дистріктовий Комітет ЛФФ проголосив однією з кампаній за організаційним фондом так скоро, як це буде можливо. Деякі делегати були за тим, що ця кампанія переставити в місяці березні. Дистріктовий Комітет застановився над цією пропозицією і прийшов до переконання, що в березні не можна буде переставити цієї кампанії, бо час надто короткий, а кампанія вимагає деякої підготовки.

Дистріктовий Комітет мусить насамперед порозумітися в цій справі з Центральним Виконавчим Комітетом в Саскатуні. Члени Дистріктового Комітету є певні, що ЦК ЛФФ в Саскатуні цю пропозицію одобрить, але вони хочуть дістати від центрального секретаря найповніший спис членів в Манітобі, щоб знати, яку квоту організаційного фонду і придбання нових членів наложити на кожний відділ зокрема. Ця підготовка забере трохи часу, але майже певним є, що згадавши кампанія відбудеться в місяці квітні, хоч відділи ЛФФ в Манітобі не мають покищо точної інформації в справі цієї кампанії, то все ж таки можуть і повинні вже відтепер подумати, в який спосіб треба буде їм повести цю кампанію, щоб здобути якнайбільше число нових членів та організаційного фонду.

Це, однак, не значить, що до проголошення кампанії не треба нічого робити в справі організаційного фонду. Плачення членських вкладок. Всі відділи ЛФФ мусять негайно подбати, щоб вкладки були якнайскорше заплачені. Вже після Дистріктової Конференції деякі відділи повідомили Дистріктовий Комітет, що мають досить добрі успіхи в колектуванні членських вкладок. Відділи в Гімлі зробив початок в цій справі і прислав на дніх поштові вкладки за своїх членів. Інші відділи повідомляють, що влаштовують забави, щоб в такий спосіб дістати грошей на заплачення вкладок для тих членів, які не можуть самі заплатити. Всі вкладки треба послати до тимчасового секретаря Дистріктового Комітету на адресу редакції "Фармерського Життя" у Вінніпегу. Туди треба вдатися за всякими іншими інформаціями в організаційних справах ЛФФ.

На дніх президент Кооператив Камонвелт Федерейшн, посол Вудворт, кинув радикальну фразу в парламенті, коли сказав, що прем'єр Бенет не пахив мільйонів чесним способом. Але що сталося опісля? Коли Вудвортові загрозило викінченням з парламентом не раз назавжди, але з одного або двох засідань, то він відтигнув свою фразу, значить признав, що не лише Бенет, але всі мільйонери назвали мільйонні долари "чесним" способом, "чесною" працею. Коли так то чому фермер або робітник навіть не відповіли на це? Чимало фермерів можуть сказати, як то різні реформісти закликають до цього. В обороні фермерських інтересів може стати лише та організація, до якої належать самі бідняцькі фермери, яку вони самі будували і мають над нею повну контроль. Такою організацією бідняцьких фермерів є Ліга Фармерської Єдності. В цій організації немає місця для політичних гавляків і зрадничих інтересів бідняцького фермерства. Вона має свою бойову програму, якій мусять підчинитися так рідко члени, як і її провідники. Ліга Фармерської Єдності не криється на вітер радикальній фразі, вона воно криється в цій фразі.

ФАРМЕРСЬКА МОЛОДЬ Повинна Дописувати до "Фарм. Життя"

Фармерська молодь заслуговує на велике признание за ту участь, яку вона в останніх часах взяла в класових боях бідняцьких фермерів і робітників в Канаді. В Альберті фармерська молодь взяла активну участь в голодовім поході на Едмонтон, в Манітобі взяла вона активну участь в протестатійнім поході бідняцьких фермерів на Вінніпег і в бойових фармерських демонстраціях проти продажі фармів за податки. В цих боях фармерська молодь не лише взяла активну участь, але вона помагала їм організувати і ними керувати.

Між арештованими фермерами в північній Манітобі за участь в бойовій демонстрації в Арборі, переважає фармерська молодь. Так само не бракує фармерської молоді між арештованими учасниками голодового походу на Едмонтон. Ці факти говорять, що фармерська молодь вступила на шлях класової боротьби, бо зрозуміла, що це одинокий шлях, який веде до остаточної перемоги визисканих над визискувачами. Є це дуже відряд, не явище в загальному революційному русі в Канаді, явище,

"ГЕНЕРАЛЬНІ ЛІНІЇ" НА ОСТАННІ ПОДРИГАНІЄ

СТАЛОСЯ ДОСЛІВНО ТАК, ЯК ГОВОРИЛИ НАШІ ОРГАНІЗАЦІЇ.

В другій половині січня 18 членів так званого Товариства "Канадські Пролетарі" помістили в "УРВ" заяву, в якій говорять, що організатори й лідери цієї піби "організації" "були і є звязані з контрреволюційною зграєю і разом з нею нищили і далі їхня мета є нищити робітничий рух, а не будувати його". А слідом за тем вони ще й з патиском перестерігають робітників, щоби малися на острозі перед згаданими типами та заявляють, що розв'язують т. зв. Товариство "Канадських Пролетарів". Заява безперечно дуже промовиста, бо-ж вона походить від найбідніших недавніх послидовників "генеральної лінії", а один з підписаних навіть був головою в згаданій піби "організації". Притому слід додати, що у Вінніпегу вже довгий час зареєстровано, а за раз що те ж широке говорять і розинуються буаші члени "генеральної лінії", що лідери цієї пачки мають тісний зв'язок не тільки з найчорнішою реакцією зпоміж англійської буржуазії, з провідниками канадської петлюрівщини та з соціал-фашистами, але ще і з більш правими органами контрреволюції, яким вони допомагають виконати революційному робітничому фармерському руху.

Оже "генеральною лінією" ніколи не досягнуто так, як не говорили трудящим масам наші організації і наша преса. Що за її піби революційніми фразами крилася і криється найнижчого покрову контрреволюція - про те переконані зараз не лише всі ті трудящі, що може мали деякі сумніви в цьому питанні, але й, як це бачимо зі згаданих членів цієї контрреволюційної пачки.

ЦЕ БУЛА ЗАЗДАЛЕГІДЬ УПЛЯНОВАНА АТАКА.

Того рода спробу атакувати революційний робітничо-фермерський рух канадська буржуазія зробила вперше, хоч історія класової боротьби інших країн знає багато подіб-

яке дуже непокоїть канадську буржуазію, що різними способами намагається затримати свій вплив над молодими фармерами і робітниками. Але є одна важка справа, яку фармерська молодь дуже запобігла, а на яку ми бажали звернути її увагу. Це справа дописування до своєї газети. На сторінках "Фармерського Життя" немає багато дописів від фармерської молоді. Коли ж та фармерська молодь доказала ділами, що вона вміє боротися за своє життя, вміє керувати боротьбою бідняцьких фермерів, то треба, щоб вона писала про цю боротьбу до своєї газети, хай інша, не організована фармерська молодь бере собі з цього приклад і вступає в сліди організованої молоді.

Досядання українська фармерсько-робітничка молодь в Канаді мала свій власний орган "Бойова Молодь", до якого вона писала про різні справи, які цікавлять молодих читачів. Через брак фінансів "Бойова Молодь" перестала виходити. Був це великий удар для організованої молоді, але іншої радискувачами. Є це дуже відряд, не явище в загальному революційному русі в Канаді, явище,

"ГЕНЕРАЛЬНІ ЛІНІЇ" НА ОСТАННІ ПОДРИГАНІЄ

них спроб ведених в більшому чи меншому розмірі. Деякі з них, як наприклад, гапонівщина в бувшій царській Росії, коштували робітничу класу дуже багато жертв.

З усіх революційних робітничо-фермерських організацій канадська буржуазія вибрала для своєї того рода атаки наші організації, бо вони є одні з найбільших і найбільш активних. Вона уплянувала й скерувала цю атаку в основному по цій самій лінії, по якій вона веде свій наступ на цілу боротьбу робітничої класи проти гнету, висизку й виготоджування, себто по лінії намагань обезголовити робітничу класу шляхом знищення її проводу. Виходячи з цього заложення, вона проголосила поза законом провідника революційної боротьби трудящих — комуністичну партію, запакувала до тюрми 8-ох її провідників, протримала в галіфакській тюрмі 10-ох провідників трудящих Канади й депортувала їх до фашистських країн, засудила тепер в Альберті при допомозі соціал-фашистів 7-ох робітничо-фермерських провідників на довгі місяці каторжної праці і т. д., і т. д. А лідери "генеральної лінії" мали за завдання, ідучи цим самим шляхом, допомогти буржуазії розбити провід українських робітничо-фермерських організацій при допомозі атакуваних брехливих і наклепаних середниць. Ці брехні і наклепи були підготовані так, щоби підірвати серед рідкового нашого членства і неорганізованого членства до нашого проводу, викликати замішання в наших організованих рядах, підірвати вплив наших організацій серед робітничого й бідняцького фермерства й тимчасим ослабити й навіть безборонно зробити терористичною політикою атакою, якою буржуазія планувала сілдом за "генеральною" підготовкою завдати їм вирішальний удар.

БУРЖУАЗІЯ І ЇЇ ЖОВТОВАКІТНІ СЛУЖАЛЬЦІ НАДІЯЛИСЯ УСПІХУ.

Буржуазія і її жовтоблакитні слугацькі наїлися дуже багато від цієї своєї атаки, яку

старай, щоб відновити свій журнал, але до того часу треба, щоб вона дописувала до "Фармерського Життя" чи то до "Укр. Роб. Вістей".

"Укр. Роб. Вістей" вже започаткували сторінку молоді. "Фармерське Життя" так само готове віддати сторінку для фармерської молоді, якщо тільки вона буде дописувати. Одні молода товаришка з Альберти пише, що Одинацятий Провінційальний З'їзд в Едмонтоні ухвалив, щоб "Фармерське Життя" віддало одну сторінку для фармерської молоді. Ми готові зробити це кожної хвилини. Ми анемлюємо до фармерської молоді, щоб постійно дописувала до своєї газети.

Ми будемо старатися містити час від часу на сторінках нашої газети цікаві оповідання для молоді. Хоч "Фармерське Життя" виходить зараз в зменшенім обемі, то ми приріктиємо містити дописи від наших молодих дописувачів. Тому старайтеся, щоб така сторінка фармерської молоді була в кожнім числі "Фармерського Життя". Початок в цій справі повинні дати фармерські відділи Секції Молоді ТУРФДім та відділи Секції Молоді Ліги Фармерської Єдності.

вони вели руками "генеральної лінії". Вони майже були певні на успіх ще й тому, що вони мали подібну групу в Торонто, яка теж вступила проти наших організацій з цією революційними фразами і з окремим пашквілем, як і "генеральна лінія".

Вони не витримають цієї атаки — раділа буржуазія і її жовтоблакитні слугацькі, як "генеральна лінія" і їх торонтонські собрати зпід прапору так званого "Голосу Карпат" почали атаку на нашу організацію, а головню на їх центральне місце — провід. Але їх ждала болоча несподіванка. Їхні плани ганебно провалилися. Українські трудящі маси виявили багато більшу стійкість, свідомість і довіра до наших організацій, та їхнього проводу, як буржуазія та її слугацькі сподівалися. Брехні й наклепи "генеральної лінії" та їх торонтонських собратів найшли відгук тільки серед дуже незначної частини найнестійкіших елементів як в наших організаціях, так і серед неорганізованого робітничого й бідняцького фермерства. Широкий загаль організованих і неорганізованих трудящих мас, недивлячися на досить мірку замаскованість "генеральних" брехливіх і наклепаних революційних фразам, зразу пізнав заховану за ними контрреволюційну суть і дав цій шайці капіталістичних слугацьців рішучу відсіч. І в наслідку контрреволюційна група в Торонто вже задержала ногами, а вінніпегська "генеральна лінія" робить останнє подриганіє, хоч буржуазія робить всі старання, щоби підтримати їх існування шляхом шийком підтримки їхнього пашквілю, яким вона все ще має намір зурити деяких несповіданих робітників і фермерів. Та ми переконані, що бойова стійкість робітничо-фермерських мас розібе і ці останні надії буржуазії та її контрреволюційних слугацьців.

ВИТЯГНУТИ НАУКУ ДЛЯ ДАЛЬШОЇ БОРОТЬБИ

Робітничо-фермерські організації і трудящі маси повинні витягнути з цієї боротьби уроки канадської буржуазії в атакуванні революційного робітничо-фермерського руху з середини належну лекцію та закріпити її так, щоби буржуазія більше в ніякому разі не вдалося повторити її. Ця роз-

(Продовження на 4-й сторінці)

СТОРИНКА Наших Молодих ДОПISУВАЧІВ ДО ВІДДІЛІВ ЛІГИ ФАРМЕРСЬКОЇ ЄДНОСТІ В МАНІТОБІ

НЕ ЗАНЕДУБИМО ВТЯГАТИ МОЛОДЬ ДО ЛФЄ

Гамрлік, Ман.

Тяжке положення на фармах примусило тутешніх фермерів подумати про вихід з цього. Донедавна вони дуже мало цікавилися своєю організацією, бо панські агенти вмовили в них, що треба сидіти тихо і чекати на поворот “ліпших” часів, які самі собою придуть. Тимчасом минав рік за роком, а краєці часи не приходили. З кожним днем життя на фармах ставало тяжче. Коли ж в Арборгу бідняцькі фермери звели героїську боротьбу проти дальшого виголодження і злиднів, тоді тутешній фермері почали визнавати значіння і потребу своєї власної організації.

Тепер тут є відділ Секції Молоді ЛФЄ, хоч поки що не дуже він сильний. Причина цього, що панські прихвистні намовляють і страшать батьків, щоб не пускали своїх дітей до цієї організації. Навіть учителя по школах агітують проти ЛФЄ. Вони говорять дітям, що арборгські фермери це “крейзі редс” і т. д. Коли ж українські свята діти приходять до школи то учителі називають їх “бодівниками” тому, що вони не хочуть марнувати час вдома.

Відділ Секції Молоді ЛФЄ робить старання, щоб втягнути в свої ряди тутешню фермерську молодь та позайомити її з бойовим робітничо-фермерським рухом в Канаді. Ця молодь мусить знати, що тільки організованою боротьбою можна успішно боротися за кусок хліба. Цього року муніципалі продали фармам наших батьків за податки, а за рік або за два придуть нас вигнати. Фермерська молодь мусить стояти на самім переді боротьби проти прогонів з фармав. Під проводом своєї організації вона зможе врятувати себе від того, щоб не піти під пліт.

Учителям раджу відноситися до фермерської боротьби симпатично. Коли сьогодні деякі учителі не дістають платні по кілька місяців, то це тому, що фермери не дістають відповідних цін за свої продукти і не можуть платити податків. Якщо учителі не стануть плече в плече з бідняцькими фермерами і не допоможуть їм вибороти краще життя, тоді дійде до того, що ніхто з фермерів не зможе заплатити податку, а учителі будуть примусені покинути школи і піти на реліф. Молодий фермер.

СТАРАЙТЕСЯ РОЗПРОДАТИ ВСІ ТИКЕТИ.

Дистріктовий Комітет Секції Молоді Ліги Фармерської Єдності в Алберті вислав до відділів книжочки з тикетами, які треба розпродати, щоб дістати фонд на покриття коштів зв'язаних з Другою Річною Конференцією Секції Молоді ЛФЄ в Алберті, що відбувається 12 березня в Едмонтоні. Всі відділи повинні зробити все можливе, щоб всі ці тикети розпродати. Ті відділи, які продадуть найбільше число тикетів дістануть нагороду в формі однорічної передплати на “Форов”, “Воркер” або “Юнг Воркер”. Щасливі номери на тикетах дістануть різні нагороди.

Перша нагорода: Вартівний позолочений годинник.
Друга нагорода: Вартівне фонтичне перо марки Вотермен.
Третя нагорода: Вартівна наукова книжка. (Початки політичного об'єднання).
Четверта нагорода: Однорічна передплата на “Форов”.
Пята нагорода: Однорічна передплата на “Юнг Воркер”.
Дистріктовий Комітет Секції Молоді ЛФЄ в Алберті.

Секція Молоді ЛФЄ в Алберті Скликає Другу Річну Конвенцію в Едмонтоні

Друга Річна Конференція Секції Молоді Ліги Фармерської Єдності в Алберті відбується 12 березня в приміщенні молоді під ч. 10632—96 Ст. Едмонтоні, Алта.

Конференцію скликається для того, щоб обговорити шкідливі потреби молодих фермерів та скласти програму боротьби проти зростаючого визиску фермерів капіталістичною класою. Під час голодового походу в Едмонтоні, в якому взяло участь велике число фермерської молоді, виявилось як ніколи передтим, що фермерська молодь в Алберті бажає належати до бойової організації, яка керувала б її боротьбою. На конференцію зідуться делегати з різних місцевостей Алберті, де існують відділи Секції Молоді ЛФЄ. Вони обміняються своїми досвідами і складуть програму акції.

Всякі обіцянки уряду Бравілі поліпшити положення фермерської молоді показалися пустими, коли 20 грудня представники фермерської молоді предположили прем'єрові Бравілі свої домагання. Так званий “Фармерський” уряд Алберті відкинув всі ті домагання, заявляючи, що вони згадуть великим тягарем на плечі уряду. Уряд Бравілі доказав, що головним його обов'язком є заступати інтереси фінансових баронів з Вол Стріту і з Монтеалеа, а для робітників і бідняцьких фермерів, які домагалися хліба, існують тільки поліційні клоби.

Стривнувши з дійсністю, що уряд Юнайтед Фармер оф Алберта з своєю Кооператів Камонвелт Федерейшен є нічим, тільки знаряддям капіталістичної класи, якого вона вживає для дальших атаків на каналських робітників і фермерів,

тисячні маси фермерської молоді починають оглядатися за проводом від Секції Молоді Ліги Фармерської Єдності.

Секція Молоді ЛФЄ тягнула за собою часу у хвості бойового руху фермерської молоді через те, що в ній є ще багато недостач, вона не є спаяна. Наш підхід до фермерської молоді та її потреб є сектанського характеру. Ми не всіли ще розгорнути форму боротьби Об'єднаного Фронту з низів. Над цією справою конференція мусить розгорнути широку дискусію. Ми мусимо мати певні пляни, як нам треба працювати в реформістичних організаціях молоді, щоб їх ослабити і позискати молодь для власної програми. Кооператів Камонвелт Федерейшен є нічим іншим тільки знаряддям, що має на меті зробити робітників і фермерів байдужими до опору проти погіршуючого положення, намагається вживати всяких засобів для позискання впливу над визисканими масами не лише в Алберті, але в цілій Канаді. Хоч багатому фермеру отворилися очі, коли вони побачили, як “соціалістичний” уряд Бравілі “прини” робітників і фермерів під час голодового походу в Едмонтоні, то помімо того є ще тисячі фермерів і робітників, які дають себе обмановати лівими фразами соціал-фашистів. Конвенція мусить вложити конкретні пляни для здемаскування Кооператів Камонвелт Федерейшен та її програми.

Тут подаємо кілька пропозицій, які можуть послужити відділам у формуванні резолюцій, які вони повинні предположити на конвенції:

- 1) Запротестувати проти бруталності мавтед поліції,

уряду Бравілі і Кооператів Камонвелт Федерейшен під час голодового походу в Едмонтоні.

2) Домагатися негайного і безумовного звільнення всіх учасників голодового походу, які сидять зараз у в'язниці в Форт Саскечевалі.

3) Домагатися негайного і безумовного звільнення всіх в'язнів класової війни в Канаді.

4) Протестувати проти фантування, форкложурі і викидань з фармав за довги і податки.

5) Протестувати проти закриття шкіл на фармах та домагатися безплатних гімнастичних заведень коштам держави.

6) Обговорити потребу літніх курсів для фермерської молоді та видивлення нових сил в організації.

7) Справи організаційні, такі як будування секційних комітетів, будування проводу по відділах, організатори і т. ін.

8) Так само треба виробити резолюції, в справі локальних демаганів, як справа відповідної допомоги, шкільних рентів, будови доріг і т. ін.

Товариші! Наша майбутня боротьба за поліпшення життєвого рівня залежить від нашої обопільної згоди і зрозуміння того положення, в яке нас поставила класа визискувачів. На надходячій конвенції ми обговоримо наші минулі досвіди, наші помилки і те, що ми з них навчилися. Після того ми вложимо програму акції для доплення нашого положення і таким способом при помочі масової акції ми зможемо боротися проти злиднів.

Докладіть всіх старань, щоб конвенція була успішна!

ДИСТРІКТОВИЙ КОМІТЕТ СМ ЛФЄ В АЛБЕРТІ.

Н. Ворона.

ВІДВЯТКУВАЛИ РОКОВИНИ СМЕРТІ ЛЕНІНА

Клечковскі, Саск.

Свідоме фермерство в цій місцевості святкувало 21 січня в тутешньому Фермерськ Домі 9 роковини смерті найбільшого генія і керівника міжнародного пролетаріату, Леніна. Свято почалося відспіванням маршу “Ви жертвою в бою нерівних лягли”. Опісля тов. Сіде-ров виголосив короткий реферат про те хто був Ленін і чому його пам'ять шанувє революційний пролетаріат і селянство в світі.

Після цього виголошено кілька деклямацій, в яких описується життя і смерть геніяльного вождя. Хор відспівав пісню “Шалійте, шалійте”. Молода товаришка Сепенко виголосила гарну промову про Леніна. Подібну промову до жінок виголосила т. Марін Карпенко. В цих промовях товарищи назвали жіноцтво наступати до організації і разом з чоловіками боротися проти капіталістичної класи.

Після промов хор відспівав “Інтернаціонал”. Місцевий драматичний гурток відіграв драму з 3 дії п. н. “Безробітні”. Тов. Бузовецький прочитав гарний вірш про Леніна, який він самий зложив. Перед закінченням концерт-мітінгу т. Кардан виголосив кінцеву промову до присутніх. Свято закінчилося відспіванням “Прощай, Червоний”.

Члениня СМ.

НАШ ВІДДІЛ СЕКЦІЇ МОЛОДІ РОЗГОРНУВ ПРАЦЮ

Брокенгед, Ман.

В нас зорганізовано відділ Секції Молоді ТУРФДім тому рік. Зразу члени і членкині молодого відділу старалися працювати в організації, але опісля деякі занедбали працю. Вони думали, що криза от-от скінчиться, тому немає змислу належати до організації, сходити на мітінги, вчитися пізнавати причини своїх злиднів, бо це праця монотонна. Але по якійсь часі вони переконалися, що кризи кінця не видно, що фермерську молодь притискають чимраз більші злидні, та що організації їм потрібна.

Цього року наш відділ починає відживати. Ми дістаємо до нього нових членів, відіграли вже представлення і дали гарний концерт. Є вигляди, що наш відділ розгорне свою працю і втягне до організації велике число тутешньої фермерської молоді. Це все, розуміється, досягнемо ми лише тоді, коли всі як один візьмемося до праці.

На нашій мітінгу рішено, що кожний член і членкиня мають написати хоч по одному допису до “Фармерського Життя”. Я пробую сповнити свій обов'язок цим коротеньким дописом до газети. Коледжі і школи повинні бути закриті, щоб фермерська молодь могла прийти до роботи і вчитися писати до газети про працю тутешньої фермерської молоді і будувати Секцію Молоді ТУРФДім та всі інші бойові робітничо-фермерські організації.

Анна Біліні.

капіталістів, яких цей прем'єр асютує.

Фармерська молодь буде далі організуватися і зміцнювати свої бойові організації. Вони не дасть себе залякати буржуазним терором, бо на місце одного арештованого стане десять. Ми знаємо, що буржуазія може бити тіло, але революційного руху вона ніколи не побіда і не вбе.

Анна Долішська, Фармкорка відділу СМ.

НОВИЙ ЗАРЯД ПОВИНЕН НАЛАДНАТИ ПРАЦЮ У ВІДДІЛАХ СЕКЦІЇ МОЛОДІ ТУРФДІМ

Спрінгвел, Ман.

Про нашу Секцію Молоді ТУРФДім в Спрінгвел не було ще ніяких дописів в сторінках робітничо-фермерської преси. Секція Молоді заснована в нас в 1929 р. На початку вписалося до неї 8 членів, але опісля зросла вона до 30 членів.

В 1930 році праця між молодими членами відходила до сити добре. Однак молоді товариші і товаришки не давали про себе чути в пресі. Тому здавалося, що наша Секція Молоді нічого не робить на організаційному полі.

В 1931 р. на першотравневій святі був в нас представник ЦК Секції Молоді ТУРФДім з Вінніпегу. Він дав нам конкретні вказівки, як повести крашу працю в нашій відділі. Але перед цими відвідами представника в нас згорів Фармерський Дім і праця була підупала, бо молодь не мала де сходитися. Деякі перестали бути членами, а ті, що залишилися в організації, відбували свої мітінги під голим небом, коли на це дозволяла погода.

В 1932 р. шибрано новий заряд, який працював неогоріше до місяця червня. В літі багато членів розіхалося в пошуку ваши за працюю і наш відділ знов замр. Парсенти в жовтні скликали збори членства, щоб відновити працю, але ні сія зборів знов всі заснули.

Одного разу зайав до нашої місцевості представник Ліги Комуністичної Молоді і відомі мітінг з членами Секції Молоді ТУРФДім. Порозуміли перші спробити нас залучити в нас влітку, але поки що цього

не зроблено, бо дехто висловлювався, що тутешня молодь не має ще відповідної підготовки, щоб вступити до цієї організації. Однак є надія, що в короткі часі свідоміша молодь записується до комсомолу.

Секція Молоді ТУРФДім відсвяткувала спільно з відділом ТУРФДім роковини Леніна, Мінхейта і Люксембург. На цій святі промовляв представ-

ник ЦК Секції Молоді про заслуги цих трох робітничих вождів для робітничого руху.

В неділю, 22 січня, відбувся річний збори, на яких шибрано новий заряд. Хоту вірити, що новий заряд докладе всяких старань, щоб повести працю у відділі краще, як це було в нас в минулому. Про що працю треба буде писати час від часу до нашої преси, а не так, як було в минулому, що наш фармкор за цілий рік не написав ні одного допису до газети.

Н. Ворона.

ФАРМЕРСЬКА МОЛОДЬ МАСОВО ВИХОДИТЬ НА ШЛЯХ РЕВОЛЮЦІЙНОЇ БОРОТЬБИ

Гилок, Алта.

В своїм звіті з Одинадцятого Зізду ТУРФДім, що відбувся в Едмонтоні, наш делегат сказав, що на зізді ухвалено резолюцію, щоб відкрити одну сторінку в “Фармерськ Життя” для Секції Молоді ТУРФДім. Я думаю, що про це рішення зізду знають всі наші відділи Секції Молоді, але до цього часу я не бачив від них одного допису. Тому я рішила написати дещо від нашої відділу Секції Молоді, може буду добра на початок.

Як би так мірилом праці нашого відділу Секції Молоді ТУРФДім були дописи до нашої преси, то зараз ми б були в нас абсолютною більшістю робітників. Та так це воно не є. Наші члени підкаються революційним робітничо-фермерським рухом, доказом чого може бути їх досить численна участь в голодовних походах в Едмонтоні. Деякі товариші поперули дозому з робітничими головами від поліційних клобів, а одного молодого товари-

ша арештовано. Найновіший терор уряду Бравілі проти бойового робітничо-фермерського руху в Алберті додав нам ще більшої енергії до боротьби проти капіталістичної системи, Фермерська молодь переконалися на своїй власній шкірі, що тільки шляхом класової боротьби під проводом своїх бойових організації зможе вона шибнути собі те, що їй належить.

Ми зараз боремося за звільнення тих товаришів, яких уряд Бравілі кавав арештувати за участь в голодовних походах в Едмонтоні. Підчас цього походу албертійські робітники і бідняцькі фермери хотіли влаштувати в Едмонтоні демонстрацію, щоб запротестувати проти дальшого авалонаши буржуазією тварів економічної кризи на їх плечі, та щоб предложити урядові свої едукційні домагання. Дня прем'єра албертійського уряду, що намагає себе “фармерським”, ця демонстрація була протидією, бо вона була скликана проти

Дистріктовий Комітет Ліги Фармерської Єдності вислав на організаційну об'їзду в північній Манітобі т. т. Ю. Лишара і Е. Б. Ровза. Тов. Лишар є одним з тих 14-ох фермерів, яких судитиме лава суддів провадних за участь в бойовій фермерській демонстрації в Арборгу, а тов. Ровз є одним з англійських організаторів ЛФЄ в Манітобі.

На Дистріктовій Конференції ЛФЄ, що відбулася 29 і 30 січня в Арборгу, виявилось, що деякі відділи ЛФЄ в північній Манітобі не виказують великої активності. З ріжних причин краща нагода поширити вплив ЛФЄ між бідняцькими фермерами в Манітобі. Про це говорять ті листи, які Дистріктовий Комітет ЛФЄ дістає з ріжних фермерських місцевостей. В деяких околицях фермери не можуть дочекатися організатора і самі організують відділи ЛФЄ.

Обов'язком організаторів ЛФЄ буде наладнати працю з старих відділах і поставити їх на тривку базу через організування Секційних Комітетів ЛФЄ. До такого Секційного Комітету мають входити всі відділи ЛФЄ в однім муніципалі. Так само організатори будуть організувати нові відділи ЛФЄ, популяризувати оборону арборгських фермерів і кампанію за організаційним фондом ЛФЄ, яку Дистріктова Конференція ЛФЄ ухвалила перевести в місяці березні.

На об'їзду в західній Манітобі Дистріктовий Комітет задумує вислати тов. Івана Капусту, члена Центрального Виконавчого Комітету ЛФЄ і одного з 14-ох арештованих фермерів в зв'язку з демонстрацією в Арборгу. Тов. Капуста вліде насамперед до МІРС, ЕНГОСВИЛ, ОЛЬГА, ОБКФОРН і СЕНДІ ЛЕЙК. Інші місцевості в західній Манітобі, які бажають, щоб їх відвідав тов. Капуста, повинні негайно зголосуватися на нижче подану адресу.

Дистріктовий Комітет ЛФЄ звиває всі відділи ЛФЄ, поодиноких їх членів, як також всіх бідняцьких фермерів дати цим організаторам всяку можливу моральну і матеріальну піддержку в будованні одинокі організації бідняцьких фермерів в Канаді. Будуйте Лігу Фармерської Єдності, яка за короткі час свого існування дала вже численні докази, що вона стоїть непохитно на сторожі інтересів бідняцького фермерства в Канаді. Сходіться масово на нижче проголошені масові віча, беріть з собою своїх жінок і молодь, кличте своїх сусідів і знайомих.

Всі відділи ЛФЄ повинні самі проголосити в себе мітінги кілька днів наперед і докласти всіх старань, щоб вони випали якнайуспішніше.

Товариші Ю. Лишар і Е. Б. Ровз відвідають слідуючі місцевості:

- ГІМЛІ, в п'ятницю, 17 лютого, в год. 7 вечером.
- ВИЛОВ-КРІК, в суботу, 18 лютого, в год. 7 вечером.
- ФРЕДЕРВУД, в неділю, 19 лютого, в год. 2 пополудні і в понеділок, 20 лютого, в год. 7 вечером.
- МАЛАНТОН, у вівторок, 21 лютого, в год. 7 вечером.
- МЕЛЕБ, в середу й четверг, 22 і 23 лютого, в год. 7 вечером.
- РЕМБРЕНДТ, в п'ятницю, 24 лютого, в год. 7 вечером.
- СИЛВЕР, в суботу, 25 лютого, в год. 7 вечером.
- СКАЙ ЛЕЙК, в неділю, 26 лютого, в год. 2 пополудні.
- АРБОРГ, в понеділок, 27 лютого, в год. 7 вечером.
- ЛЕДВИН, у вівторок, 28 лютого, в год. 7 вечером.
- ШОРНКЛИФ, в середу й четверг, 1 і 2 березня, в год. 7 веч.
- ОКНО—ГАЕК, в п'ятницю, 3 березня, в год. 7 вечером.
- МОРВІНА, в суботу, 4 березня, в год. 7 вечером.
- ФИШЕР БРЕНЧ, в неділю, 5 березня, в год. 2 пополудні і в понеділок, 6 березня, в год. 7 вечером.
- КИЛКЕНІ, у вівторок, 7 березня, в год. 7 вечером.
- БРОДВЕЛЕЙ, в середу, 8 березня, в год. 7 вечером.
- ПОПЛАРФІЛД, в четверг, 9 березня, в год. 7 вечером.
- ГАМРЛІК, в п'ятницю, 10 березня, в год. 7 вечером.
- ЧЕТФІЛД, в суботу, 11 березня, в год. 7 вечером і в неділю, 12 березня, в год. 2 пополудні.
- ІНВУД-ПОЛСОН, в понеділок, 13 березня, в год. 7 вечером.
- КОМАРНО, у вівторок, 14 березня, в год. 7 вечером.
- ТЮЛОН-НЕТЛІ, в середу й четверг, 15 і 16 березня, в год. 7 вечером.
- ІСТ СЕЛКИРК, в неділю, 19 березня, в год. 2 пополудні.
- СЕМПЛ, в понеділок, 20 березня, в год. 7 вечером.
- ЛІБАВ, у вівторок, 21 березня, в год. 7 вечером.
- ПОПЛАР ПАРК, в середу, 22 березня, в год. 7 вечером.
- БРОКЕНГЕД, в четверг і п'ятницю, 23 і 24 березня, в год. 7 вечером.
- РЕТРЕЙ, в суботу, 25 березня, в год. 7 вечером.
- ЛЕГДІВУД, в неділю, 26 березня, в год. 2 пополудні.
- СПРІНГВЕЛ, в понеділок, 27 березня, в год. 7 вечером.
- БРАЙТСТОН, у вівторок, 28 березня, в год. 7 вечером.

Відділи ЛФЄ зазначають в своїх оголошеннях, де відбуватиметься мітінг в їх місцевостях. Вони можуть змінити час мітінгу, коли цього вимагатимуть місцеві умовини, але дати мітінгу змінити не можуть. Усіх відділів в північній Манітобі організатори поки що відвідали не можуть, але Дистріктовий Комітет робить старання, щом в скорому майбутньому вислати до них організаторів. Коли, наприклад, в даній місцевості відбувається мітінг в неділю пополудні, то тамтешній відділ може проголосити ще один мітінг на той самий день увечері, коли є така подібна місцевість, що бажає мати мітінг.

Важкими інформаціями пишуть на слідуючу адресу:

District Committee Farmers Unity League,
Cor. Pritchard & McGregor Sts.,
Winnipeg, Man.

З товаришним привітом,
ДИСТРІКТОВИЙ КОМІТЕТ ЛФЄ.

ТОВАРИШІ! ВІДНОВЛЯЙТЕ І ВИРІВНУЙТЕ СВОЮ ПЕРЕДПЛАТУ НА “ФАРМ. ЖИТТЯ”!

ЗАМАЛО АКТИВНОСТІ ВИЯВЛЯЮТЬ ЧЛЕНИ ВІДДІЛУ ЛІГИ ФАРМЕРСЬКОЇ ЄДНОСТІ

Брайтстон, Ман.

В нас є відділ Ліги Фармерської Єдності, який з'ясується у Фармерському Домі в Ред Дір. Але наші члени не виявляють вської активності, доказом чого є те, що не було кому взятися за збирання фондів на оборону арборгських фермерів, які боролися за наші інтереси, бо в нас також є багато фермерів, які несеви даху над своєю головою, бо не заплатили податків.

В "Фармерськм Життї" було кілька закликів до фермерів, щоб вони зайняли збіркою фондів, яких потрібно на оборону арборгських товаришів. Я думаю, що наші члени ЛФЄ також читали ті заклинки. Але вони проігнорували їх і на тім скінчили свою "працю" для бо-лого фармерського руху в Канаді.

На рїздово драмгурток в Брайтстон грав представлєня. Нас кілька пішло на представлєня, щоб посприяти присутним значиння боротьби арборгських фермерів, як також голодово-го походу албертїєських фермерів і робїтників на Едмонтон. Ми виготовили протестациїнї резолюцї до уряду Брауна в Манїтобі і до уряду Брауна в Альбертї. Цї резолюцї домагаються негайно звільнення всїх арештованих фермерів і робїтників, яких недав-но арештовано, а деяких вже і засуджено за участь в клясовї боротьбї.

Один товариш, який розумїє англїєську мову, прочитав резолюцїї насамперед по англїй-

вїкидати з фармїв, на яких во-ни так тяжко напружувалися.

На мїтїнгу ухвалено резолю-цїї, які домагаються негайно-го звільнення всїх робїтників і фермерів, арештованих в Ал-бертї за участь в голодовїм по-ходї і за бойову демонстрацїю в Арборгу. Далї ми домагає-мося, щоб домінїальний уряд скасував 98 секцїю карного за-кону і 41 та 42 секцїї імїграцїй-ного закону. Ми звїзаємо не лише фермерів цїєї околицї, але всїх бїднїцьких фермерів в Канадї стати в оборонї най-новїтїх жертв капїталїстично-го наступу на наш життєвий рївень, бо цї товаришї бороли-ся не за свої особистї справи, але за справи всїх робїтників і бїднїцьких фермерів в Канадї.

В нас вїдбувся недавнї мї-тїнг Обєднанїх Фармерів Кана-ди, на якому реформїсти го-ворили, що їх програма каже просити в панїв милосердя, а пани не такі варвари, щоб не кинули фармерам порожню кїстку. Ліга Фармерської Єд-ности говорїть, що за життїя треба боритися, бо капїталї-сти не звертають на просьбу вїякої уваги. Це дїйсна прав-да, бо хїба ми не переконали-ся на своїй власнїй шкїрї, що просьбою ми нїчого не дїста-

ємо, що нам треба організу-ватися, бо капїталїсти нїчого так не бояться, як бойової фармерської організації. Тому вони так пересїдують тих, які боряться за свої права під про-водом ЛФЄ.

Лїдери з Обєднанїх Фарме-рів Канади кажуть фармерам вчитися, студїювати нїшнїю систему, бо вони ще її не зна-ють. Вони радять фармерам вибрати послїд з нової партїї, що для замїлення наших очей назвала себе "робїтничо-фар-мерською". Та на цю вудку вони не зладяють свїдомих фармерів, ми вже аж надто до-бре знаємо, як то реформїсти вміють боронити наші інтереси в буржуазних парламентах. Фармери пїзналися вже на цїм-талїстичнїй системї, вони бажа-ють вчитися, але одночасно й борються, бо голодний жолу-док не може вже довше чекати.

Будуймо сильну Лігу Фар-мерської Єдності й не даймо себе збаламутити капїталїстич-ним агентам з реформїстичних партїї, щоб ми вибрали їх за послїд та дали їм нагоду ви-слуговатися капїталїстичним в парламентах.

На мїтїнгу зїбрано одного долара, якого висїлаємо на оборону арештованих. С. Л.

НАРІКАЮТЬ НА ПОДАТКИ, АЛЕ ВИБИРАЮТЬ БАГАЧІВ НА ШКІЛЬНИХ ТРОСТІЗІВ

Вїлїнгдон, Алта. В нас учителї самї українцї. 21 сїчня вїдбувалися вибори на шкїльнїх тростїзїв. Ліга Фармерської Єдності номїнувала свого кандидата в особї тов. Бойчука. Жовто-блакїтники взяли собі при-клад зї своїх вїснїєських лїд-ерів і створили спїльний фронт з реакцїєю, номїнуючи своїм кандидатом на тростїза англїєського фармера багача. Зробили вони це тому, що ми-нулого року англїєські фарме-ри голосували на їх кандидата і помогли їм вибрати його.

Для нас організованих фар-мерів не робїть рїзницї, хто є шкїльним тростом так довго, як він провадїть школою на користь всїх податковцїв. Але справа в тому, що не так ще дуже давно тутїшї жовтобла-кїтники говорили, що між українцями не повинно бути мїсця для англїєського тростї-за або учителя.

Наш кандидат дїстав 66 го-лосів і мав 5 голосів зїпсутих, англїєць дїстав 99 голосів. На англїєцї голосували учителї, лїкарї, агрономи, бизнесменї, багатїшї фармери, горетка неза-можних фармерів, які ще не розумїють, куди провадїть по-літїка жовтоблакїтників, і кїль-ко безробїтних.

Як само нїбито палежу до багатїх фармерів, бо маю пів секцїї доброї землї, майже всю потрібну машинерїю і бїльше худоби, як хто іншїй. Повод-иться менї не эле, бо продав недавнї одну корову і такї звїз за неї чотири долари. Маю наївнї свій власнїй автомобїль, але не їду ним, шпарую тростї. Так само мається спра-ва з іншїми тутїєцїями бага-чями, вони не рїзницї кри-зї, але я хочу вїдїти, що не во-нї причинили кризу, але кри-за їм.

Горетка бїднїцьких фарме-рів голосувала на англїєсько-го кандидата тому, що наші кандидат належить до бойо-вої фармерської організації, є "бїльшовиком" і "виступає проти законів". Англїєський кандидат говорив людям, що він не буде їти проти закону, який каже, щоб учителїм пла-тити щонаїменше \$840 рїчно. А треба вїдїти, що в цїй рїчї шкїльних учителї беруть 840 доларів рїчно, другїї учителї 900 доларів, третїї 1,200 доларів, четвертїї 1,200 доларів, а пїтїї 1,500 доларів. Отже платити учите-лїв менше як 840 доларів рїч-но є проти шкїльного закону, але платити більше, хоч он на-внї і 2,000 доларів рїчно, не є проти закону.

ПОВІДОМЛЕННЯ СЕКЦІЙ НА КОНФЕРЕНЦІЇ ЛІГИ ФАРМЕРСЬКОЇ ЄДНОСТІ.

Повїдомляється всїм віддїлїм ЛФЄ і братнїх організациї в околицї Вакав, Саск., що в днїях 25 і 26 лютого ц. р., себто в суботу і недїлю, вїдбудеться в школї Сокаль, 9 мїль на захїд від Вакав, Секцїйна Конферен-цїя Ліги Фармерської Єдності.

На цїй конференцїї будуть обговорюватися важлївї справи, які дотикають всїх фарме-рів цїєї околицї. Мїж іншїм треба буде обговорити справу поширення одної організації бїднїцьких фермерів в Кана-дї, Ліги Фармерської Єдно-сти, що стоїть на сторожї на-ших інтересів.

Комїтет вїрїть, що в цїй кон-ференцїї вакавське свїдоме фармерство вїзьме численну участь, бо тїльки для його кор-исти ї скликається.

Подальшї віддїли ЛФЄ і братнїх організациї просїмо прислати своїх делегатів.

За Комїтетом
М. С. В. І. Кулик.

МАСОВИЙ ФАРМЕРСЬКИЙ МІТІНГ В ІСТ СЕЛКИРК, МАН.

Подається до вїдома всїх фармерів в околицї Іст Сел-кирк, що в недїлю, 19 лютого, в год. 2-їй пополуднї вїдбу-деться в хатї Стефана Табач-нюка масовий мїтїнг, який скликає віддїл ЛФЄ для обго-ворення негайних потреб ту-тейшїх фармерів. На мїтїнгу буде вїголошений доклад про-теперїше положення незалеж-них фармерів в Канадї і про те, як вони боряться за поліщен-ня свого життїя. Приходїть всї численну і приводїть з собою своїх знайомих.

Секретар віддїлу ЛФЄ.

ПРАВД ДИСТРИКТ, МАНІ УВАГА!

Стараним Ліги Комунїстичної Мо-лодї у Вїннїєгу вїдїрається в субо-ту, 18 лютого в Укр. Фарм. Домї у Правт Дїстрїкт двї дуже смїшнї ко-медї. Пїсля представлєня вїдбудеться ЗАБАВА. На павї будуть промовля-ти товаришї з Вїннїєгу на темї дїлї. Вступ на представлєннї і забаву раз-ом лише 20 і 15 центів для старїих, а 5 ц. для дїтей. Просїться всїх о численну участь. Початок в 8 годїнї ввечером.

Комїтет ЛКМ.

МОНДЕР, АЛТА. УВАГА.

Стараним драматїчуртка при вїд-їлї ТурфДїм у Мондер, Алта. вїд-їрається в суботу, 4 березнї в Укр. Фарм. Домї у Мондерї дуже поучаючу драму п.л. "ТЕРНИЙ ВІНОК" або "ЖЕРТВИ ПРАЗІЗМУ". Авторї до-кладають всїх старїх, щоб вїдраг-рати це представлєннї якнайкраще. Приходїть численну самї і кїльке своїх знайомих. Вступ 25 ц. для до-рослїх, а 10 центів для дїтей. Поча-ток в годїнї 8.30 ввечером.

БУВШИЙ КАЙЗЕР ПОВЕРНЕ ДО НІМЕЧЧИНИ

Мешканцї мїсточка Дорї, в Голїндїї, є тепер свїдками, як до Нїмеччини вївозять скринї з приватнїм майном бувшого кайзера Вїльгельма. Це ка-зує на те, що бувшїй кайзер має вїсвєдвїти повернути до Нїмеччини. Кажуть, що неві-домо це, чи він поверне тудї як приватнїй чоловік, щоб до-живати свого вїку в Нїмеччи-нї, чи задумує знову засїсти на тронї. Дуже можливо, що но-вїй уряд фашистїк Гїтлера по-садить на трон найстаршого сина Вїльгельма.

НІМЕЧЧИНА ДІВІЩИЛА ТАРИФНІ ОПЛАТИ.

Альфред Гутенберг, мїністер економїї і рїзницї в фа-шистськїм урядї Гїтлера, вїдан мїнутого четверга розпорї-док, на основї якого майже цїлковито зборонив імпор-т живого скоту й смальцю зя кордону. Новїй розпорїдок збїльшив тарифнї оплати за ху-добу і смальцю до 500 відсот-ків, і є звершений в першїй частї проти Сполучених Штатів. Вїдїдан Нїмеччинї запровадї-вала двї третїх вїснїї смаль-цю.

7 ОСІБ ВПАЛИ ЖЕРТВОЮ ПОЖАРУ.

З Тиседїлї, Саск., доносить, що там згорїв мїнутого тижнїя готель, а разом з ним згорїло на вулицї 7 осіб. Причиною по-жару мав бути нещасливїй фар-мерський мїтїнг.

ОГЛЯД ЦІН ФАРМ. ПРОДУКТІВ

Цїни на шєнищю пїдсочили цього тижнїя на один цент. Причиною цьо-го мали б бути несприятлївї вїсти про стан зимовї шєнищї в Спо, Держ. а не крайшїй попит на свїтових ринках. Крім того достава шєнищї до слава-торї в 3 степових провінцїях мїнулої суботи була лише 140 тисяч буш-шєнищї, коли того самого днїя в мїнулому роцї доставлено 338 тисяч буш-шєнищї, що вказує на факт, що багати фармери стрималися з продажою шєнищї, бо бїднїцькї давнї вже ї випродали.

Колї газета але до друку, цїни є слїдуєчї:

Шєнищя ч. 1 (тверда)	47%
Шєнищя нортєри ч. 1	46%
Шєнищя нортєри ч. 2	44%
Шєнищя нортєри ч. 3	42%
Шєнищя нортєри ч. 4	39%
Шєнищя нортєри ч. 5	38%
Шєнищя нортєри ч. 6	36%
Дурум шєнищя ч. 1	52%
На доставу в травнї	48%
На доставу в липнї	49%
Овес найлїпшїй ч. 2	23%
Овес число 3	22%
Овес пожива ч. 1	22%
Овес пожива ч. 2	20%
Ячмїнь шєстиграннїй	32%
Ячмїнь двограннїй	32%
Число 3 "Сїдлобо"	32%
Жито ч. 1 і 2	30%
Жито ч. 3	30%
Лєн ч. 1	79%

Цїни на худобу і на безрогнї пїдсочили около 25 ц. на 100 фунтах жи-вої ваги. Торговцї кажуть, що прикнїш мїнулого тижнїя на стокярдах у Сєнт Бонїфєйс було далеко менше худоби, як тїждєнь передїм. Цїм во-ни ї поїснїють пїдвїщення цїн. На шїрнї з худоби немає майже нїякого попиту. Хоч нїби цїна на шїрнї є 1 цент за фунт, то в дїйсностї тїкї їх продали наївнї і по цїй тїзїкїй цїнї.

Бикнї вїбрнї до 1,050 ф.	вїд 3.25 до 4.00
Бикнї середнї (мїдїом)	вїд 2.50 до 3.25
Бикнї звичайнї (комон)	вїд 2.00 до 2.25
Бикнї вїбрнї поверх 1,050 ф.	вїд 3.25 до 4.00
Бикнї середнї (мїдїом)	вїд 2.50 до 3.00
Бикнї звичайнї (комон)	вїд 2.00 до 2.25
Ялївки добрї і вїбрнї	вїд 3.25 до 3.75
Ялївки середнї (мїдїом)	вїд 2.50 до 3.00
Ялївки звичайнї (комон)	вїд 2.00 до 2.25
Тєлїта молочнї (гуд і чойс)	вїд 4.00 до 5.00
Тєлїта молочнї середнї (мїдїом)	вїд 3.00 до 3.75
Старшї на тєлїтїну ("bl")	вїд 5.50 до 7.00
Тєлїта звичайнї і середнї	вїд 2.00 до 5.00
Корови добрї (гуд)	вїд 2.25 до 2.50
Корови середнї (мїдїом)	вїд 1.75 до 2.00
Корови звичайнї (комон)	вїд 1.25 до 1.50
Корови худї (кенєрс і катєрс)	вїд .75 до 1.25
Бугаї добрї (гуд)	вїд 1.75 до 2.00
Бугаї звичайнї (комон)	вїд 1.25 до 1.50

Бикнї і ялївки на годївлю і отовщєннїя:

Бикнї на годївлю і отовщєннїя	вїд 1.25 до 2.50
Ялївки на отовщєннїя	вїд 1.00 до 2.25
Пїтїя корови	вїд 20.00 до 45.00

Свинї вїбрнї на бєйкен \$1.00 премїї вїд штуки.

Свинї добрї для бєйкену	2.75
Свинї тїжкї	2.50
Свинї дуже тїжкї	2.50
Свинї легкї до годївлї	вїд 2.25 до 3.00
Льохї ч. 1 і 2	2.25

Ягнїта гарнї-товстї вїд 4.50 до 5.00 |

Ягнїта звичайнї вїд 3.50 до 4.00 |

Баранї вїд 2.50 до 3.00 |

Звичайнї старї вївцї вїд .50 до 1.00 |

Ялїч ч. 1 — 21 ц.; ч. 2 — 19 ц.; ч. 3 — 17 ц. дозн.

Масло вїд 19 до 19 1/2 ц. фунт. Цукор \$5.50 за 100 фунтїв.

Мука 98-фунтовий мїшок \$1.95 "Порїдкї" 80-фунтовий мїшок \$2.35.

Сїно тїмотна вїд \$12.00 до \$13.00; ред тап вїд \$9.00 до \$10.00.

Шїрнї 1 ц. фунт. Вовнї вїд 2 до 3 ц. фунт.

Шєрстє з вїснїєких хвостів вїд 18 до 20 ц. фунт.

НЕ ЧИТАЙТЕ ЦЬОГО ВСІ ТІ,
що не має ніяких болів,
в кого кров багата і чиста.

Для інших даємо даром фля-щину славного ліку на болї
ІНДІАНСЬКИЙ ЛІНІМЕНТ БЛЕКАВКА
(РЕТЕЛСНЕЙК ОІЛ)

НА ЗАСПОКОЮВАННЯ ТАКИХ БОЛІВ, ЯК РЕВМАТИЗМ, БОЛІВ НЕРВІВ, В КРИЖАХ, СУСТАВАХ, ПАХВИНАХ, БОЛІВ ГОЛОВИ, ВУХ, ЗУБІВ, ОПУХЛИХ НІГ АБО ІНШИХ ЧАСТЕЙ ТІЛА.

До того даємо даром ДАРОМ коробку 14-ДЕННОГО ДИВА БЛЕК-ГАВКА приготуваного з ліпнїмих рослин, корїня, кори, шїтїв, і агїд, нїскою рекомендацїєю на оживлення занежнїної кровї. Цї ліку-вакї лїдїно прощїнують жолудок і кишкї від уєїх лишнїх і нездоров-них масел, роблять кров багатю і чистою, оздоровлюють всї органи тїла і спївають вїснїєцїю Індїанськїй (Ретелснейк Оїл) Лінімент Блекгавка з найкращими нїсїдками і рекомендацїєю його своїм знайо-мицї. Попробуйте ї вїт, а також будете вдолєвнї.

Фляшина цього лініменту значинно продєється за одного долара. Але з цїєю оголошеннїем ми робїмо спеціальну офєрту. Пришїть нам позачїннї вїзну купон разом з одним долларом, а ми вшїтємо вам одна-цєновою поштовою нїсїлкою ДВІ одно-доларнї фляшкї лініменту і одну одно-доларну коробочку ліку-во 14-денного дїва Блекгавка. Таким чїном отрїмаете цї знаменнї лїки, що коштуєть \$3.00, тїльки за **ОДНОГО ДОЛАРА.**

ВІШІЙТІ ЦІЙ КУПОН, А ЗАОПЛАДИТЕ \$2.00.
Пшїть на адресу:

BLACKHAWK INDIAN REMEDY CO.
1336 Dundas Street W., Toronto, Ont.
В цїй цїльї пошлати \$2.00 за цїю прощу вшїтати менї ново-ропнїю поштою двї фляшкї одно-доларнї фляшкї Індїанськїй (Ретелснейк Оїл) Лініменту Блекгавка і одну рєгуларнїю фляшкї ліку-во 14-денного дїва Блекгавка, за що я бїльше не обов'язаний платити.

Ваше ім'єно

(Номер поштових ящиків і вулиця або поштова скринька)

Мїсто

ПРОСИМО ВИСТАТИ ВИРАЧІО

Наша гарантїя. Ми очїню пошлємо вам двї фляшкї ліку-во 14-денного дїва Блекгавка і одну одно-доларну коробочку ліку-во 14-денного дїва Блекгавка, якщо свїдєтьє вашїх болів не буде зменшенї Індїанськїм (Ретелснейк Оїл) Лініментом Блекгавка.

BLACKHAWK INDIAN REMEDY COMPANY

ГІТЛЕР ЗА ПРИВЕРНЄННЯМ МОНАРХІЇ.

Хоч фашистськї-юнкєрськїй уряд Гїтлера зборонив демон-страцїї робїтнїкїв під прово-дом комунїстичної партїї, то фашистськї штурмовї загони вїдбувають свої походи ї де-монстрацїї по цїлїй крайнї, і то під охороною поліцїї. Всюди на таких фашистських парадах вїднїють на першїм мїсцї пра-порї кайзерїєвськїй Нїмеччинї, чїм фашистї явно показують, що вони змагають до привєр-нення монархїї в Нїмеччинї.

ВИБІЛИ ЦІЛЮ БОЛВІЯСЬКУ КОМПАНІЮ.

Парагвайськїй генеральшї штаб повїдомляє в офіцїїнїм вїснїєцїї, що підчас атакї на парагвайськї полїцїї коло порту Панава, в районї Гран Чако, вїснїю цїлю компанїї болвїєв-ськїй вїєска.

7 ОСІБ ВПАЛИ ЖЕРТВОЮ ПОЖАРУ.

З Тиседїлї, Саск., доносить, що там згорїв мїнутого тижнїя готель, а разом з ним згорїло на вулицї 7 осіб. Причиною по-жару мав бути нещасливїй фар-мерський мїтїнг.

ДОКТОР Й. МЕГАС
ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР
Найновїша екс-рєй машина. Най-новїшї електрїчнї машини до без-операцїйного лїченнїя. Лїчїть ве-нерїчнї недуги

Room 201 Kitchen Block
10164A — 101 STREET
PHONE 4645 — KITCHEN
EDMONTON, ALTA.

ПОСИЛАЙТЕ шїрнї до виправлї-на чорнїй управнїй рємєнї на шїр-ноєць, або на "дєлїтї" до: YORKTON TANNERY CO., P.O. Box 545, YORKTON, SASK.

Ми оплачуємо "фрєйт" до нас, як є 100 фунтїв шїрнї або бїльше. За роботу ручнїю. Цїни дуже змїр-кованї.

ТІОТОН НА ПРОДАЖ

Мало великїй склад перїшокєного тїотону, нїєстїя котрого нє країна як того, що мав тєрїчнїю року. Цїна 12 ц. за фунт найкращого тїотону до сїларєток або лєвкїя. Чунїг тїотон по 6 ц. за фунт неважкоїмї почнїю оплати. Заовїтїте бїльшю скїль-кїсть. 15 ф. тїотону до лєвкїя або сїларєток в прот. Ont. \$1.65; в прот. Квебеку й Манїтоїї — \$1.85; в іншїх провінцїях \$2.00. Заовїтїте з грїш-нїм шїрнї на слїдуєчу адресу:

L. SPANICS,
R. R. # 3. — CATTAIL, ONT.

ПРОШІМКО своєю країна, Стефан Сєрєтїна, а сєлє Сєхєстєву, нов. Канадїнцї, вїснїєцїю. До Канадї вїїзїть євєрїтї трї роки. Через двї роки вїїзїть євєрїтї сєстїрї у Рєгєнїтї, Канадї. Але нїє вїєтї вїзку трї роки вїїзїть. Але нїє вїєтї вїзку трї роки вїїзїть. Але нїє вїєтї вїзку трї роки вїїзїть. Але нїє вїєтї вїзку трї роки вїїзїть.

Читайте і поширюйте між своїми сусїдами "Фармерськє Життї" та прїєднуйтє новїє передплатнїєв.

ДР. ІВАН ОРОБКО
ЛІКАР І ХІРУРГ
ЕКСПЕР ЛЯБОРАТОРІЯ
207 MOSER RYDER Bldg.,
101st Street, EDMONTON, ALTA.

Dr. Hershfield
ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУШЕР
Спеціалїстїє: венєрїчнї хоробї і шїрїурїя. Горнїмо по українськїм.
576 MAIN ST., COR. ALEXANDER AVE
WINNIPEG, MAN.

PHONES: OFFICE 26600, RES. 51471

Ми купуємо шїрнї і платїмо най-вїщї цїни. Також виправляємо шїр-нї по умїркованих цїнах. Ми виправляємо шїрнї найкраще. Пшїть на цїни. Послїдїте всї шїрнї до нас.

WESTERN RAWHIDE HARNESS MANUFACTURING CO.
DUPUY & MARION STS.
ST. BONIFACE, MAN.

МЕДИЦИНА НА РІЗНІ НЕХВІЛІ

GASEX на газї і прицїлї в жолудку	\$1.35
FYSKO на несприятлїєтї і газї в жолудку	\$2.25
NERVISKO на успокоєннї нервїв	\$2.00
Словнїєська МАСТЬ на ревматизм	\$1.15
КРЕТАМОРКА на бїльє кривєї	\$2.00
METHAMORPHOZA на прїстудок, вєснїєцїю, жовнї пїл-ми на лїдї і т. п.	\$1.00
Сторокравнї шїрки, дозн.	\$6.00
Вїснїєцїю на провїщїєтї ї цї цїни вїснїєцїю всїє почнїю перєсїлїєтїє вїєтїє	
Вєскї рєцєптї вїснїєцїю євєрїєтїє вїєтїє до всїх частїєв мїєта на час. Маємо рїзнї лїчїнї корпїнї і алаї.	
Квалїфїкованї аптєкарї в старїм краю і Канадї. Пшїть по украї-нськїм до:	

SAFRIN'S DRUG STORE
137 Euclid Avenue
Winnipeg, Man.